

旅游 乐在旅途 周日 Travel



奥运会抢了旅游市场风头

看完奥运，旅游业重新开赛



北京奥运会正在如火如荼举行，“在家看奥运”成了很多市民的选择，受此影响，正值旺季的旅游市场也受到一定冲击。记者走访南京的几家旅行社后了解到，以往暑假期间，很多市民会选择这个时候带孩子外出旅行。可是，今年8月的旅游市场显得有些冷清。

留守家中游奥运

“奥运期间肯定是在家看电视直播，且不说票难买，就说现在去北京的费用是平时的几倍，感觉太不划算了。我觉得看电视直播也挺不错的，今年十一如果有机会再出去玩不也挺好的吗？”从事IT工作的胥先生告诉记者，奥运期间他甘愿在家为中国呐喊加油，而将出游计划改在奥运会结束后。

七八月原本是传统旅游的旺季，但由于奥运会的召开，旅游成本大幅提高，使得往年的常规团队人数锐减。“奥运会头一次在中国举办，大多数人会选择留守家中看奥运比赛，不少人的出游欲望会降低。”中青旅出境中心总经理李琰告诉记者，从7月开始，很多旅行社就开始通过各种方式力推“奥运游”，但前来咨询和报名的游客并不

多。相反，赴京旅游人数比去年同期还减少了20%左右。对此现象，李总解释道，“奥运游”遇冷恰恰是游客出游观念趋向理性的体现。奥运期间，北京外地游客人数剧增，住宿、交通等会相对紧张，旅游成本也会相应提高，因此并不是旅游的好时机。没有购买到奥运会比赛门票的游客，一般都不愿意选择奥运期间赴京旅游；而一些已有奥运会比赛门票的游客，却更愿意选择以走亲访友的方式，来解决在京食宿问题。

旅行社改打擦边球

面对不断受冷的8月旅游市场，受奥运影响，南京的各家旅行社老总都开始出谋划策，改打擦边球，想在8月份挖上一勺羹。推出与奥运特色相关的营销服务，将重点放在避开人流的出境线路成为了8月旅游的新举措。

“奥运会期间，我们希望游客能够选择出国游，一窝蜂地涌向奥运赛事举办的城市，因为受人流偏大的影响，可能并不能玩得称心。”李总表示，在有一定经济基础的情况下，南京的市民不妨走出国门去看看外面的世界，这样不仅对奥运会期间北京、青岛、上海、香港等地的交通、住宿起到一定缓解作用，也是一种很好的出游选择。

此外，在奥运期间，不少旅行社的营销和服务，也与奥运特色相关。“奥运期间我们以抓短线游、周边游为主。”南京国美旅行社的陈总告诉记者，进入8月，来报名的人起码少了3成左右，尤其是长线的比较少，一般就是在南京周边去玩一两天。现在天气炎热，所以选择漂流相对多一点，天堂寨、百丈崖、浙西都是短途游的首选。“我们要求酒店提供合适的场所，便于让游客观看奥运。”陈总介绍说，8月8日的行程中，还特别安排了游客集体看开幕式的环节，共同感受为北京欢呼的热烈氛围。

“后奥运”旅游将厚积薄发

由于人们预期奥运会期间物价及饭店客房价格会上升等原因，一些不以观看奥运比赛为目的的外国游客通常会避开这一时期，这种情况在2004年雅典奥运会期间尤其明显。相关报道显示，希腊成为了奥运会举办史上绝无仅有的一个因为奥运会而使旅游业受到损害的国家。但是希腊旅游业享受到了奥运后的“蛋糕”，雅典奥运会是希腊旅游业获得长足发展的重要里程碑，使希腊在世界旅游版图

上占据了一席之地。为此，地处中国的旅行社都对奥运会后的旅游市场充满信心。旅游业内人士表示，根据经验，人们的出游欲望被抑制一段时间后，总会找到一个合适的机会释放出来，旅行社都十分看好9月和10月的“后奥运”市场，预计奥运会后旅游市场会出现一个新的小高潮。

“奥运会结束后，各大比赛场馆将开放，这必将成为吸引游客去参观的最大亮点。”南京国旅的孙总表示，旅行社现在将把

主要精力放在奥运会后，那时候会有很多人境游客来中国游玩，去参观北京的奥运场馆。北京、上海、青岛等奥运比赛举办城市，预计会成为今年国庆期间的最大热门旅游目的地。孙总预计说，奥运后的人境旅游热潮预计将持续2到3年，除了奥运前的“提前体会”和奥运后的“再度回味”之外，旅行社还将搞起“副业”，帮游客预订奥运酒店，让游客进一步感受中国的奥运精髓。

快报记者 闫弋



欢/乐/相/聚/纳/百/纳

纳百纳 比萨烧烤自助餐厅

LABENA PIZZA & BUFFET BBQ RESTAURANT

10余款比萨 20余款烧烤 100余款中西菜肴、甜品、西点、冷饮、水果无限畅

金秋送爽迎奥运

晚餐消费满100元 送50元(午餐券)

地址: 汉中路1号(东方商城负一楼)

订餐电话: 84726670 84726639

详情请见店堂公告

意大利歌诗达 爱兰歌邮轮号邮轮

8月12日上海出发 中欧直航海上共赏明月

意大利歌诗达邮轮公司 400-820-7888 网站: www.costachina.com

超值价格 惊喜连连

滋奇® 龙虾 剪腮抽筋

一向讲究菜品“干净、清爽”的滋奇火锅，做起龙虾来更是分外干净清爽、做工正规，其特色招牌菜“滋奇龙虾”在网上被不少食客评价为：比自己家里处理的还干净，吃起来比较放心，味道又好。

直营一店: 中央路红星家具城南侧 83377100 直营二店: 中山东路271号天府街路口 86647100 直营三店: 江东北路218号新城市广场 85777100

国佳广告独家代理 每周二、六出版 订版热线: 83738922